11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2020 12:20:49

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.09.2020 18:13:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306569/answer/306580




3mpaBcTByiTe! M0OXKHO CUMTATh HECKOJILKO YBEJIMYEHHBIM 00BEM NPefiCTaTeIbHOM Kee3bl
OoTHOCUTeNNbHO Bamiero Bo3pacrta. Coenante ananua KpoBu Ha [1CA. I 3alIMTH IpeacTaTelbHON
JKeje3bl MOXXHO PEKOMEHI0BATh KOMIIJIEKC ['apmampoCcT, KOTOPHIH - ClIOCOOCTBYET OCTAaHOBKE POCTA U
IeJIeHNs KJIEeTOK MpeACcTaTeIbHOM XKeJle3bl, yMEeHbIIeHNUI0 BEIPaKeHHOCTU BOCTIalleHus, YMEHbIIEHUIO
pas3pacTaHus COeIUHUTEILHON TKAHU B IIPEACTATEeIbHON Xeme3e. Yoauu!



